

ESCLARECIMENTO II - R

Brasília, 09 de setembro de 2010.

AOS INTERESSADOS.

REFERÊNCIA: PREGÃO 26/2010 - REABERTURA

Proc. nº: 23000.002771/2009-83

ASSUNTO: Resposta ao Questionamento.

Prezados Senhores interessados,

Em resposta ao questionamento formulado por empresa interessada em participar da licitação em referência, informamos o que segue:

PERGUNTA:

[...]

Pergunta - Nos termos da Cláusula 10 do Edital do Pregão Eletrônico no. 26/2010 - Processo no. 23000.002771/2009-83, questionamos como poderão participar deste Pregão as empresas que estão com o cadastro expirado e desatualizado no SICAF, inclusive com necessidade de alteração do Representante Legal, e não estão aptas a renovar e atualizar referido cadastro por conta da greve da unidade cadastradora do Órgão da Administração Pública ao qual estão vinculadas (especificamente unidade nº 380052 - Deleg.Reg.do Trab./Sao Paulo)?

[...]

RESPOSTA:

Caso não seja possível obter as informações dos interessados após a fase de lances no SICAF, ou mesmo que tais informações estejam desatualizadas, será solicitado por este Pregoeiro que tais documentos sejam apresentados em originais ou cópias autenticadas, ou autenticadas na própria administração. Não sendo possível consultar o SICAF, o rol de documentos a serem apresentados pelo proponente convocado encontra-se previsto no item 8 – DA HABILITAÇÃO do Edital.

Referente às informações relativas a sistema seja ele o COMPRASNET ou qualquer outro, cuja gerencia operacional é do MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO – MPOG, poderão ser dirimidas pelo telefone 0800.9782329 ou pelo email: comprasnet@planejamento.gov.br ou cas@serpro.gov.br.

Portanto, o Pregoeiro divulga a todos os interessados, referente à indagação feita.

Atenciosamente,

CLEUBER LOPES ALVES
Pregoeiro